RESOLUTION 2023-04 CAMPBELL PARK COMMUNITY COUNCIL NOVEMBER 16, 2023

THE CREATION OF A COMMUNITY GARDEN

- Whereas the Campbell Park Community Council is a private, voluntary, not for profit, self-governing association composed of residents, property owners, business owners, representatives from the Campbell Park Community Council neighborhood designated by the Anchorage Assembly and;
- Whereas the purpose of the community councils is to provide a direct and continuing means of citizen participation in government and local affairs:
- Whereas Community Councils were established in the Municipality in order to provide a direct and continuing means of citizen participation, to provide a robust debate of issues to their community, neighbors, and individuals who participate and have dialogue germane to the area in which they reside;
- Whereas residents of the Campbell Park Community Council have presented before the Council a proposal for a Community Garden to be located on Municipal park land north of and adjacent to Campbell Creek west of and adjacent to Folker Street;

Whereas there is no Muni-sponsored Community Garden within three miles of the proposed site

and the largest participation in these gardens is from those within walking distance;

Whereas the Campbell Park Community Council proposes the creation of a Community Garden:

Therefore, be it resolved that the Campbell Park Community Council (CPCC) resolved that the Campbell Park Community Council hereby supports the creation of a Community Garden on Folker and Campbell Creek..

RESOLUTION VOTE	FOR _	AGAINST _	ABSTAIN
Nicole C. Cupp, Chairwo	oman of Camp	- bell Park Communi	ty Council
Steve Johnson, Secreta	ry	_	